

Комсомольский меридиан

♦ В КОМИТЕТЕ ВЛКСМ КОМБИНАТА

УЛУЧШАЯ ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ РАБОТУ

18 сентября состоялось заседание комитета комсомола комбината. На заседании решался вопрос о создании идеологической комиссии комитета комсомола комбината для наиболее успешного и полного выполнения постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической и политико-воспитательной работы». В состав комиссии вошли: заместитель секретаря комитета комсомола комбината А. А. Карпов, инструктор комитета комсомола комбината Л. Г. Дронова, машинист локомотивного цеха ЖДТ С. И. Усатюк, инструктор ЖКО № 1 А. Л. Филопенко, председатель совета ветеранов А. И. Бричко, инженер отдела коммунальных ремонтов Г. С. Пивоваров и другие. Каждый член вновь созданной комиссии был закреплен ответственным за проведение того или иного мероприятия, ранее разработанного и утвержденного комитетом комсомола комбината.

В функции комиссии входит постоянный контроль за ходом проведения занятий в кружках политехнической и рабочей молодежи.

В целях улучшения агитационно-массовой работы среди молодежи было решено создать молодежную лекторскую группу и постоянно освещать деятельность комсомольской организации комбината в печати. Для организации досуга молодежи комбината, улучшения культурно-массовой работы предполагается создать в ДКМ имени С. Орджоникидзе дискотеку. Для наиболее четкого и полного выполнения намеченных мероприятий комитетом комсомола будет установлен постоянный контроль за ходом работы идеологической комиссии, а также будет проводиться отчетность комиссии перед комитетом комсомола комбината. Думается, что вновь избранные члены идеологической комиссии со всей серьезностью и ответственностью отнесутся к порученному делу и оправдают оказанное им доверие.

М. ШЕВЦОВА.

В жизни комсомольской организации нашего комбината наступила ответственная пора. Идет кампания отчетно-выборных собраний. И многие комсомолы доблестной Магнитки с полной ответственностью относятся к их проведению. А иначе нельзя, ведь отчетно-выборное собрание подводит итоги работы бюро ВЛКСМ и комсомольской организации в целом.

Но надо отметить, что не все еще комсомолы сознают ту ответственность, которая ложится на них. Отсюда и вытекает пассивность, которая наблюдалась на собраниях в ЦРМП № 1, конторе управления главного механика, чего нельзя сказать об автотранспортном цехе.

Автотранспортный цех отличается от других цехов комбината особо трудными условиями в работе с комсомольцами. Основная масса молодых рабочих, членов ВЛКСМ — водители. И поэтому нетрудно представить себе, как бывает сложно собрать этих людей, которые разбросаны по всему району, да и за пределами Челябинской области. Но надо сказать, что комсомольский актив вместе с администрацией цеха (здесь особо хочется отметить секретаря комсомольской организации АТЦ Н. Шилова и и. о. начальника цеха А. А. Кочугурова) сделали все возможное в отношении доставки комсомольцев из разных уголков района на собрание.

Трудно пришлось Николаю в период подготовки к отчетно-выборному собра-

нию. Немало накрутил километров при проведении комсомольских собраний в группах. Но, как видно, все его труды не пропали даром — результат налицо.

Большую работу проделало бюро ВЛКСМ за истекший отчетный период. С отчетным докладом по проделанной работе выступил Н. Шолов. Николай отметил успехи в работе, но не стал этим прикрывать упущения и недостатки, которые

♦ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

РАБОТУ ПРИЗНАТЬ УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ

были допущены в деятельности бюро ВЛКСМ, штаба «Комсомольского прожектора», шефского сектора. Он подчеркнул, что слабо поставлена организация социалистического соревнования, не все комсомолы добросовестно относятся к своей работе.

В прениях по отчетному докладу выступили присутствующие на собрании и. о. начальника АТЦ А. А. Кочугуров, парторг Г. Н. Галушко и комсомолы Г. Гайнутдинов, А. Водников, В. Стахов. Заслушав выступления товарищей и подводя итог работы комсомольской организации, собрание единогласно решило деятельность бюро ВЛКСМ признать удовлетворительной. В постановлении собрания особое внимание было уделено перечисленным недостаткам с тем, чтобы в следующий знаме-

нательный год — год 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и золотого юбилея нашего комбината — поднять работу бюро ВЛКСМ на более высокую ступень.

Приходится только сожалеть, что таких организованных собраний пока еще мало. Так например, в комсомольской организации ЦРМП № 1, несмотря на все усилия комсомольского актива и администрации цеха,

не все комсомолы пришли на отчетно-выборное собрание. Непонятно, чья в этом вина, секретаря ли, комсомольской организации, или же самих комсомольцев.

Не с лучшей стороны хочется отметить и проведение отчетно-выборного собрания в конторе управления главного механика. На учете в этой комсомольской организации состоит 30 человек; а на собрании присутствовало всего 18 человек. Да что можно требовать с комсомольцев, если даже партийная организация конторы УГМ не пришла на собрание.

Мало лестного можно сказать о подготовке отчетно-выборного собрания. Не было даже наглядной агитации, ну а о лозунгах, музыкальном оформлении и говорить не приходится. Контора УГМ не имеет даже поме-

♦ В КОМИТЕТЕ ВЛКСМ КОМБИНАТА

♦ ВАЖНАЯ КАМПАНИЯ

♦ РАПОРТУЮТ МОЛОДЫЕ

♦ ЗАКОНЧИЛСЯ СМОТР-КОНКУРС ГПТУ

щения для проведения массовых мероприятий, и комсомольцам пришлось с трудом разместиться в кабинете парторга.

Никакой активности не было со стороны комсомольцев и в ходе собрания. Создалось впечатление, что пришли ребята только для «галочки». Кроме отчетного доклада секретаря В. Кондратьева, никаких прений и разговоров о работе бюро и всей организации не возникло. И отсюда становится ясным, почему нет никакой работы штаба «Комсомольского прожектора», спортивного и шефского сектора. Поэтому при подведении итога и оценке деятельности комсомольской организации, возникло замешательство.

Работу бюро ВЛКСМ конторы УГМ все же признали удовлетворительной. Хочется думать, что это аванс на будущее, который комсомолы обработают на всех фронтах общественной деятельности. Это собрание на вело на мысль, что не во всех организациях по деловому, принципиально дают оценку работе бюро ВЛКСМ. Может быть, виной этому оценочная шкала, которая не отражает всех тонкостей и нюансов. В самом деле: всего две оценки не всегда позволяют верно охарактеризовать деятельность той или иной организации. Вот и оказываются комсомолы на перепутье и зачастую необоснованно признают работу удовлетворительной.

А. СМОЛКИН,
начальник штаба «Комсомольского прожектора» комбината.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Успешно справляются с принятыми обязательствами члены комсомольско-молодежного коллектива информационно-вычислительного центра бригады № 1. Руководит этим коллективом диспетчер Г. Н. Попкова и секретарь комсомольской организации бригады Л. Ломоносовская.

Принятые годовые обязательства по повышению производительности труда бригада перевыполнила на два процента, а выполнение производственного плана бригадой в среднем за год

составляет 115—120 процентов. Справились члены бригады и с другими пунктами социалистических обязательств: выход бракованных перфокарт за год сокращен на десять процентов.

В числе лучших операторов ПВМ, вносящих свой вклад в успешное выполнение принятых социалистических обязательств, можно назвать О. Крочину, Т. Кашину, Н. Широкову и Л. Каненко.

А. ТОЛСТЫХ,
секретарь бюро ВЛКСМ ИВЦ.



Анатолий Адаев, которого вы видите на этом снимке, работает кузнецом в кузнечно-прессовом цехе. Только в прошлом году комсомолец А. Адаев пришел в коллектив после окончания технического училища, но уже зарекомендовал себя вдумчивым работником, умеющим перенимать передовые приемы труда старших товарищей и применять их на практике.

Фото Н. Нестеренко.

Признаны лучшими

Управление комбината, профсоюзный и комсомольский комитеты, областное управление профтехобразования, рассмотрев представленные базовыми профессионально-техническими училищами материалы по итогам социалистического соревнования за 1978—79 учебный год на лучшее профессионально-техническое училище, лучшего учащегося и лучшего мастера, производственного обучения, решили присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени и денежной премии в размере 3000 рублей профессиональному училищу № 18.

Кроме того, по итогам социалистического соревнования между группами признаны лучшими: группа сварщиков металла № 777 профтехучилища № 13 (мастер производственного обучения А. Г. Прохоров, прикрепленный преподаватель Е. Н. Фридман, староста Т. Г. Носова, староста Р. З. Акбаров, комсорг В. Н. Ялоза, профорг Н. А. Василенков); группа токарей № 48 профтехучилища № 19 (мастер производственного обучения П. И. Кобелев, прикрепленный преподаватель Г. А. Фурцева, староста А. Г. Погорелов, комсорг

С. В. Чумбаев, профорг С. П. Киселев); группа электромонтеров промышленной связи № 7 профтехучилища № 41 (мастер производственного обучения Н. М. Барышникова, прикрепленный преподаватель Е. Н. Фридман, староста А. Ф. Шальков, комсорг Р. Н. Умурзанов); группа слесарей по ремонту промышленного оборудования № 26 профтехучилища № 77 (мастер производственного обучения Г. М. Мочалин, прикрепленный преподаватель П. И. Бударина, староста А. Г. Ваннер, комсорг

Ф. В. Якименко, профорг Г. А. Горбатенко); группа маляров-штукатуров № 102 профтехучилища № 97 (мастер производственного обучения Н. А. Дмитриева, прикрепленный преподаватель Н. А. Шеметова, староста Л. Л. Апаева, комсорг Л. И. Пономарев, профорг Н. И. Емельянова).

Каждой группе — победительнице будут вручены Почетная грамота и переходящий вымпел.

Было вынесено решение: за успешную работу по под-

готовке квалифицированных рабочих для комбината, высокую успеваемость по теоретическому и производственному обучению в группах наградить памятным подарком директора СГПТУ № 13 А. Н. Хлоповских, директора СГПТУ № 41 В. М. Ключева, заместителей директоров по учебно-воспитательной работе СГПТУ № 41 и № 19 А. И. Сорокину и Т. А. Пырялину, старших мастеров СГПТУ № 13, 97, 77, 41 В. В. Жерлицына, В. Г. Нильсона, И. С. Лекарева, В. Н. Галкина и других работников профтехучилищ.

Было решено объявить благодарность за успехи в

♦ ТЕЛЕТАИП МОЛОДЫХ

Перевыполняя нормы

Не так давно коллектив лаборатории автоматизации отметил свое 20-летие. Во внутрицеховом соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов наилучших результатов к юбилею достиг комсомольско-молодежный коллектив электромонтажного участка, руководит которым А. Н. Вилкул и прупкомсорг Н. Ковальчук. Успешно потрудились члены бригады и в минувшем месяце. Выполнение производственного плана бригадой в августе составило 110 процентов. Коллектив занял первое место по итогам социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов лаборатории. Успешно несут трудовую вахту члены бригады, ударники коммунистического труда Н. Басалаева, Л. Гиллер, Л. Мухина, Н. Суханосов и другие.

А. МЯГКОВ,
старший инженер ЦЛА.

Маяки соревнования

Маяком для всех бригад цеха механизации № 1 является комсомольско-молодежный коллектив участка ОТК (руководитель Р. И. Шепилова, прупкомсорг О. Штафанинко).

Несмотря на трудности, которые возникают на участке в связи с текучестью кадров, коллектив продолжает успешно нести трудовую вахту четвертого года десятой пятилетки. В августе коллектив вышел победителем среди комсомольско-молодежных коллективов шестой группы. За год он четыре раза добивался этого почетного звания.

По-ударному трудятся контролеры ОТК З. Новичкова, Г. Дубина, Н. Лебедева, Л. Шакина, Р. Шепилова и другие. Комсомольско-молодежный коллектив участка ОТК награжден памятным сувениром завкома комсомола в честь 50-летия Магнитогорска и по итогам социалистического соревнования, подведенным в честь юбилея города, был признан лучшим среди комсомольско-молодежных коллективов левобережного района. В бригаде трудятся 31 ударник коммунистического труда, а остальные члены коллектива борются за это звание.

Т. ПЕРМЯКОВА,
секретарь бюро ВЛКСМ цеха механизации № 1.

По итогам конкурса на лучшего учащегося призвоем места с вручением памятных подарков были присуждены 77 учащихся СГПТУ. Среди них Б. Сотенко, Л. Иванченко, А. Микрюков, С. Пугачев, Л. Гатина, А. Погорелов, С. Журова и другие.